

## Hotel BONATO je plný překvapení

Hledáte skvělé ubytování v kouzelných prostorách? Plánujete uspořádat oslavu, rodinou sešlost, svatbu, abiturientský sraz, večírek, rodinnou trachtaci nebo „jen“ intimní večeři ve dvou někde, kde Vám bude krásně? Pokud chcete udělat nejlepší dojem, pokud chcete překvapat, musíte jet do Náchoda...



Pojedete normálním okresním městem po silnicích, jakých jsou všude tisíce kilometrů, ven, na okraj města, kde bývaly lázně, zastavíte, vystoupíte z auta, a pokud jste neskončili přímo na hotelovém parkovišti, budete si stále připadat jako na okraji normálního okresního města.

Pokud ale na hotelovém parkovišti stojíte, už se začnete dívat pozorněji.



Krásných žen a krásných míst je svět plný, řekl by někdo, ale jen málo žen a jen málo míst má svoje osobité kouzlo, kterým si vás připoutá – a nepustí.

Jste-li tam prvně, jako já, budete koukat. Na veveřky, co vidíte kousek za okny, na parčík, který jakoby tam, do toho prostředí, vůbec nepatřil, na interiéry, na jaké se může dívat každý různě, ale ve kterých je vám dobře, ať už máte vkus avantgardní nebo romantický.



Budete se dívat všude kolem sebe, venku i uvnitř, potom před sebe na stůl, až vám z tamní vynikající kuchyně přinesou, co jste si vybrali, to se pak budete dívat jen na talíř, svůj i ty kolem, a potom už zřejmě nad sebe a za sebe, možná někdo i pod sebe, ale pořád budete maximálně spokojení.

Nevěříte.

Uvěříte. Jiná možnost není...



Začnete přemýšlet, jestli není nějaký důvod, nějaká příležitost sem zajít ve společnosti, nejlépe jen ve dvou, samozřejmě, ale víc lidí znamená větší radost, lepší zábavu, více možností, širší plány i delší účet...

Je to na vás.

A budete se kolem sebe dívat znovu a znovu, a budete si říkat, s kým sem ještě zajdete a komu ještě povíte o tom místě, které má svoje kouzlo a chytí vás a nepustí.

A nebo utečete s očima přivřenýma, abyste nic z toho neviděli, abyste na to zapomněli, aby vás to sem netáhlo, aby se vám nestýskalo. Jako, když odcházíte od přítele a jeho krásné manželky, nebo od přítelkyně a jejího okouzujícího muže, které nechcete vidět, protože je nemůžete mít.

Rozdíl je jen v tom, že tohle místo mít můžete. Na tak dlouho, jak budete chtít.



Můžete tu pořádát oslavy, večere, můžete sem chodit na kávu, můžete se ubytovat v některém z pokojů, které na vás čekají, a můžete odtud jezdit na výlety do Ratibořic, na dobrošovskou pevnost, do Adršpašských skal, na vodní nádrž Rozkoš, na zámek do Nového Města nad Metují, nebo na gotický hrad do Náchoda, nebo třeba do šest kilometrů vzdálených lázní Kudowa Zdrój s aquaparkem, a tak dále.

Můžete odjet, kam budete chtít – abyste se vždy rádi vrátili zpátky do hotelu BONATO, tam, kde je vám dobře.

